
そう思う やや思う あまり思わない 思わない

1 72.8 23.7 3.5 1.1

2 37.0 44.9 17.0 1.1

3 66.7 27.3 5.6 0.4

4 50.5 41.4 7.6 0.4

5 59.6 39.5 0.7 0.2

6 21.1 25.3 36.1 17.4

7 38.1 45.5 14.9 1.5

8 59.6 36.1 7.6 1.3

9 28.9 46.7 22.9 1.5

10 48.3 32.2 17.8 1.7

11 55.1 36.2 6.8 2.0

12 58.2 35.7 4.5 1.6

13 58.5 37.2 3.7 0.7

14 60.5 31.6 6.1 1.8

15 42.1 50.3 6.3 1.3

16 52.6 42.4 4.6 0.4

17 28.8 49.5 19.5 2.2

18 42.4 50.2 6.2 1.1

19 55.8 37.7 6.4 0.0

20 24.6 51.5 19.1 4.8

学校は、校内の環境美化に努めていると思いますか

学校や学級からの情報が、各種おたより、お知らせ、ホームページ、連絡ノートなどで伝えられて
いると思いますか

保護者は、PTA活動に協力している

学校は、いじめのない学級や学校づくりに取り組んでいると思いますか

学校は、交通安全や自然災害・火災・不審者への対応などの安全指導に努めていると思いますか

学校は、特色ある教育活動をしていると思いますか

先生は、子どもたちに公平に接していると思いますか

先生は、勉強を分かりやすく教えていると思いますか

先生は、お子さんや保護者が相談したいとき、話しやすい雰囲気で積極的に応じていると思います
か

お子さんは、学習中、自分の考えや意見を伝えることができていると思いますか

お子さんは、進んで外遊びや体を動かすことをしていますか

先生は、お子さんの気持ちを理解しようと努めていると思いますか

お子さんは、よく読書をしていますか

お子さんは、学校の学習に意欲的に取り組んでいますか

お子さんは、家庭で、宿題などの学習をきちんとしていますか

お子さんは、規則正しく生活をし、朝食をとって登校していますか

お子さんは、学校のことや友達のことをよく話してくれますか

お子さんは、まわりの人のことを大切にして、仲よく過ごしていますか

お子さんは、楽しく学校生活を送っていますか

お子さんは、家族、友達、近所の人などに気持ちのよいあいさつをしていますか
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Ｒ５学校評価回答 全校保護者

そう思う やや思う あまり思わない 思わない


